
 
 
 

GRČKA – POLIHRONO – LETO 2023. 
 
Nalazi se na oko 90 kilometara od Soluna, na unutrašnjem delu prvog prsta Halkidikija, poluostrva Kasandra i prvo je 
letovalište u niz najpoznatijih, Polihrono – Hanioti – Pefkohori. Sa plaže, iz restorana i kafića uz obalu, pruža se predivan 
pogled na poluostrvo Sitoniju i planinu Atos na Svetoj Gori. Klima je izuzetno prijatna, zahvaljujući kombinaciji velikih 
površina borove šume, kristalno bistrog mora i izuzetno povoljnog geografskog položaja. Poluostrvo Kasandra je poznato 
po nepreglednim peščanim plažama i bezbroj mogućnosti za uživanje i obilaske. Polihrono obiluje prijatnim restoranima, 
tavernama, kafićima, diskotekama i mnogobrojnim raznovrsnim prodavnicama, buticima, zlatarama, kao i ribarnicama, 
piljarnicama… Gradić pruža sve mogućnosti za prijatan i lep odmor. Polihrono je poznat kao odlično mesto za porodični 
odmor sa velikom gradskom plažom i šetalištem pored mora. 
 
HALKIDIKI, Polihrono 
PROGRAM PUTOVANJA - apartmanski smeštaj/autobuski prevoz (5, 10 ili 15 noćenja) 
1. dan 
Autobus polazi DAN RANIJE u odnosu na datum iz tabele, iz Beograda u 17 h. Tačno mesto polaska autobusa biće 
naknadno objavljeno.  Noćna vožnja. 
2. dan - 6./11./16. dan (u zavisnosti od izabranog broja noćenja) 
Dolazak u Hanioti u (ranim) jutarnjim ili prepodnevnim časovima. Ulazak u smeštajne jedinice je posle 14.00 časova na 
dan dolaska. Boravak u izabranom objektu na bazi izabrane usluge. 
7./12./17. dan (u zavisnosti od izabranog broja noćenja) 
Napuštanje smeštajne jedinice do 09.00 časova. Povratak autobusa je u popodnevnim/kasnim popodnevnim satima sa 
mesta dolaska, u zavisnosti od vremena dolaska nove grupe, a u skladu sa Zakonom. O tačnom vremenu povratka, 
putnici će biti obavešteni na dan povratka od strane predstavnika putem infotabli, usmeno telefonom ili SMS-om. Noćna 
vožnja. 
8./13./18. dan (u zavisnosti od izabranog broja noćenja) 
Dolazak u Srbiju na mesto polaska u jutarnjim časovima. Kraj usluga. 
Minimalan broj putnika za realizaciju prevoza je 35 putnika. Krajnji rok za otkaz prevoza zbog nedovoljnog broja 

prijavljenih putnika je 20 dana pre puta (za putovanja duža od 6 dana) ili 7 dana pre puta (za putovanja od 2 do 6 dana). 

 

 

PROGRAM PUTOVANJA - apartmanski smeštaj/sopstveni prevoz (5, 10 ili 15 noćenja) 

1. dan 

Dolazak i smeštaj u izabrani objekat. Ulazak u smeštajne jedinice je posle 14.00 časova na dan dolaska. 

2. dan - 5./10./15. dan (u zavisnosti od izabranog broja noćenja) 

Boravak u izabranom objektu na bazi izabrane usluge. 

6./11./16. dan (u zavisnosti od izabranog broja noćenja) 

Napuštanje smeštajne jedinice do 09.00 časova. Kraj usluga. 

Program je rađen na bazi individualnih polazaka u navedenim terminima (ne postoji minimalan broj putnika za realizaciju 

programa). 

NAPOMENE ZA AUTOBUSKI PREVOZ: Polazak iz Novog Sada je garantovan, bez obzira na broj putnika. Za polaske 

(transfere) iz Zrenjanina, Kragujevca, Kraljeva, Čačka, Vrnjačke Banje, Trstenika i Kruševca minimalan broj putnika je 2 (tj. 

2 pune cene). 

Za polaske iz Novog Sada i Zrenjanina postoji mogućnost presedanja u drugi autobus u Beogradu. Maršruta transfera, 

mesta polazaka, pauza i vrsta vozila za transfer je u isključivoj nadležnosti agencije. Maršruta ne mora biti najkraćim 

putem -  direktno, (na primer Zrenjanin – Beograd ili Novi Sad - Beograd), već može ići preko Novog Sada, odnosno 

Zrenjanina i obrnuto i slično. Način transfera i maršruta ne mogu biti predmet naknadnog prigovora i žalbe. 



Za polaske iz Kragujevca, Kraljeva, Vrnjačke Banje, Trstenika, Kruševca i Čačka postoji mogućnost presedanja u drugi 

autobus kod Batočine/Pojata. Maršruta transfera, mesta polazaka, pauza i vrsta vozila za transfer je u isključivoj 

nadležnosti agencije. Maršruta ne mora biti najkraćim putem - direktno. Način transfera i maršruta ne mogu biti 

predmet naknadnog prigovora i žalbe. 

Polasci iz Niša su garantovani. Uslučaju manjeg broja od 8 putnika, organizuje se transfer do benzinske pumpe Nais. 

Način transfera i maršruta ne mogu biti predmet naknadnog prigovora i žalbe. 

Vremena (tj. vremenske razlike u odnosu na vreme polaska iz Beograda) su okvirna i zavise od predviđenih pauza i 

usputnih stajanja u toku putovanja. 

Postoji mogućnost ulazaka i na usputnim stanicama na autoputu koje nisu navedene u tabeli, ali isključivo na mestima 

predviđenim za stajanje (parking, pumpa, motel, restoran). Zabranjeno  je zaustavljanje autobusa na petljama ili u 

zaustavnoj traci autoputa zbog ukrcaja putnika! 

Organizator putovanja zadržava pravo da vrši transfer drugim/manjim vozilom (po potrebi agencije) od međustanice ili 

krajnje autobuske stanice do odredišta iz aranžmana ili od polazišta autobusa ili odredišta iz aranžmana, do među 

stanice gde se ulazi u autobus do krajnje stanice. Postoji mogućnost čekanja (do 60 minuta) do ili od mesta transfera 

(tokom presedanja). 

TOKOM SEZONE, MOGUĆA JE PROMENA MESTA I VREMENA POLASKA! 

Putnik je DUŽAN da se LIČNO informiše u agenciji o mestu i vremenu polaska, jedan dan pred put. Putnik je u obavezi da 

na dogovorenom mestu polaska bude 30 minuta pre ugovorenog vremena polaska 

VAŽNE NAPOMENE i izvodi iz Opštih uslova putovanja: Svi autobusi su sa licenciranim pratiocem grupe, turističke klase, 

opremljeni klima, video i audio uređajima, sa svom potrebnom tehničkom dokumentacijom o ispunjenosti propisa za 

prevoz putnika u domaćem i međunarodnom saobraćaju. Vreme polaska i povratka autobusa proveriti u agenciji i kod 

predstavnika dan pre polaska, odnosno povratka, te u slučaju kašnjenja ili ne dolaska putnika na mesto polaska ili 

povratka autobusa, agencija ne preuzima odgovornost. U autobusu je zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i 

opojnih sredstava. WC nije u upotrebi. U slučaju nepoštovanja ovih odredaba, pratilac grupe će uskratiti dalji prevoz 

putniku. Bebe i deca do 12 godina moraju imati svoje sedište (ne mogu biti u krilu). Agencija pravi raspored sedenja 

uzimajući ravnopravno u obzir: starost putnika (stara lica ili porodice sa decom), posebne potrebe putnika, kao i vreme 

uplate aranžmana. Ukoliko nije izvršena doplata za određenu kategoriju sedišta (po cenovniku), putnik je u obavezi da 

prihvati bilo koje sedište, koje mu agencija dodeli. Dolazak autobusa na odredište je u pre podnevnim satima, a povratak 

u mesto polaska u jutarnjim satima. Moguć je ulazak i izlazak putnika na svim isključenjima, benzinskim pumpama, 

restoranima i motelima na putu Novi Sad i Kikinda – Preševo, Novi Sad i Kikinda – Dimitrovgrad i Niš - Batrovci, kao i 

gradovima udaljenim do 20 kilometara od glavne maršrute (o čemu odlučije isključivo agencija i nema obavezu 

obaveštavanja putnika o tome). Iskrcaj putnika i broj mesta iskrcaja putnika pre konačnog mesta odredišta (npr. usputna 

letovališta i hoteli udaljena od glavne maršrute do 20 kilometara) su u isključivoj nadležnosti agencije i ona nema 

obavezu obaveštavanja putnika o tome (broju iskrcaja). U slučaju dodatnog transfera  autobusom ili manjim vozilom 

(npr. Beograd - Novi Sad, Nea Moudania - Neos Marmaras i slični) moguće je čekanje do šezdeset minuta. Agencija 

određuje mesta polaska i dolaska autobusa, mesta za pauze i njihovu dužinu. Uobičajena mesta za pauze u zemlji i 

inostranstvu su neke od pumpi sa odmorištima na maršruti, kao i motel Bavka, Predejane ili Džep, u trajanju od 20 – 60 

minuta. Zadržavanje u povratku u “free shop-u“ je od 20 – 30 minuta. Ukoliko pratilac grupe proceni da je transfer u 

zakašnjenju ili je gužva na graničnim prelazima veća od uobičajne, može doneti odluku, a u vezi sa Zakonom propisanim 

uslovima prevoza putnika u drumskom saobraćaju, da ne napravi, ili skrati, predviđene pauze (uključujući i “free shop“). 

Uplatom prevoza smatra se da je putnik pročitao navedene napomene i izvode i da  prihvata sve gore navedeno, bez 

prava na naknadni prigovor i žalbu. 

PRTLJAG: U interesu komfora svih putnika u autobusu, (u odlasku i povratku), prtljag je ograničen na 1 kofer do 25 kg 

(kofer standardnih dimenzija), jedan ručni prtljag do 4 kg po osobi i rasklopiva dečja kolica. U slučaju mogućnosti da 

prevoznik može da primi i dodatni prtljag, isti će biti naplaćen 30 eura po prtljagu, na licu mesta u lokalnoj valuti. U 



slučaju da prevoznik ne može da primi dodatni prtljag, putnik je dužan da o svom trošku, sam organizuje nakadni 

transport viška prtljaga i stvari koje nisu za ličnu upotrebu. 

PREVOZNIK: Preduzeće Barbados je glavni – primarni prevoznik putnika Organizatora putovanja. To ne znači da će svi 

putnici biti u autobusima preduzeća Barbados. Zbog manjeg ili većeg broja putnika od predviđenog, ili iz tehničkih 

razloga (zakašnjenje usled saobraćajne gužve, kvara i slično), Organizator putovanja, po potrebi, može da realizuje 

prevoz putnika s drugom agencijom ili s drugim prevoznikom, autobusom istog kvaliteta, a da o tome ne obavesti svoje 

partnerske agencije i putnike. U tom slučaju moguća je promena vremena i mesta polaska ili iskrcaja punika. U slučaju 

kvara autobusa tokom trajanja putovanja, koji se ne može otkloniti u roku od cca dva sata, Organizator putovanja će 

obezbediti drugi autobus, istog ili sličnog kvaliteta, u najkraćem mogućem (u datim okolnostima realnom) roku. 

OBAVEŠTENJE: Molimo Vas da na mestu polaska autobusa obratite pažnju na novac i prtljag, (ispred i u autobusu) zbog 

džeparoša i osoba koje se lažno predstavljaju kao radnici agencije ili kao vozači. 

 

CENA ARANŽMANA JE OBJAVLJENA KAO JEDINSTVENA PRODAJNA CENA. 

PROGRAM PUTOVANJA apartmanski smeštaj/autobuski prevoz 

U CENU JE URAČUNATO: 

- smeštaj u odabranoj vili na bazi najma apartmana, za odabrani broj noćenja 

- servis predstavnika agencije 

- troškovi organizacije programa i usluga partnera u Grčkoj 

- autobuski prevoz:  

                   AUTOBUSKI PREVOZ OBUHVATA: 

                   - prevoz autobusom turističke klase (iz Beograda ili usputnih stajališta na autoputu Beograd-Preševo) 

                   - usluge pratioca grupe 

                   AUTOBUSKI PREVOZ NE OBUHVATA: 

                   - navedene dodatne usluge za autobuski prevoz (transferi u Srbiji, izbor sedišta...) 

 

*Napomene*: 

- za rezervacije na 20, 25 ili više noćenja (smeštaj+autobuski prevoz) sabiraju se objavljene cene na 5, 10 ili 15 noćenja 

(najpovoljnija kombinacija), jedna smena po programu putovanja apartmanski smeštaj/autobuski prevoz, a ostale po 

programu putovanja apartmanski smeštaj/sopstveni prevoz. 

- ukoliko više osoba u jednom studiju/apartmanu koristi različite vrste prevoza, plaća se min. broj (kolona min. osoba*) 

naveden u cenovniku, po odgovarajućem programu putovanja za svaku osobu pojedinačno. 

 

 

U CENU NIJE URAČUNATO: 

- boravišna taksa: 0,5 eur po studiju/apartmanu dnevno plaća se na licu mesta 

- održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu 

-zdravstveno putno osiguranje – po važećoj tarifi osiguravajuće kuće. Polisa zdravstvenog putnog osiguranja je   

  neophodna u zavisnosti od propisa zemalja krajnje destinacije i zemalja u tranzitu. Za informacije o cenama i uslovima  

  kontaktirajte agenciju 

- osiguranje od otkaza aranžmana – po važećoj tarifi osiguravajuće kuće. Detaljne informacije su dostupne u agenciji. 

- fakultativni izleti - iz ponude i po cenovniku lokalnog partnera 

- ostali individualni i nepomenuti troškovi 

 

PROGRAM PUTOVANJA apartmanski smeštaj/sopstveni prevoz 

U CENU JE URAČUNATO: 

- smeštaj u odabranoj vili na bazi najma apartmana, za odabrani broj noćenja 

- servis predstavnika agencije 

- troškovi organizacije programa i usluga partnera u Grčkoj 



 

*Napomene*: 

- za rezervacije na 20, 25 ili više noćenja (smeštaj+sopstveni prevoz) sabiraju se objavljene cene na 5, 10 ili 15 noćenja  

   (najpovoljnija kombinacija). 

- ukoliko više osoba u jednom studiju/apartmanu koristi različite vrste prevoza, plaća se min. broj (kolona min. osoba*)  

    naveden u cenovniku, po odgovarajućem programu putovanja za svaku osobu pojedinačno. 

 

U CENU NIJE URAČUNATO: 

- boravišna taksa: 0,5 eur po studiju/apartmanu dnevno, plaća se na licu mesta 

- održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu 

-zdravstveno putno osiguranje – po važećoj tarifi osiguravajuće kuće. Polisa zdravstvenog putnog osiguranja je  

  neophodna u zavisnosti od propisa zemalja krajnje destinacije i zemalja u tranzitu. Informacije I cene dostupne su u  

  agenciji 

- osiguranje od otkaza aranžmana – po važećoj tarifi osiguravajuće kuće. Detaljne informacije su dostupne u agenciji. 

- fakultativni izleti - iz ponude i po cenovniku lokalnog partnera 

- prevoz (sopstveni) 

- ostali individualni i nepomenuti troškovi 

 

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA: 

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po srednjem kursu NBS: 

1) Uplata u celosti (100%) prilikom rezervacije: 

- gotovinski, na račun agencije, platnim karticama: Visa, Master, Maestro, Dina. 

2a) Uplata akontacije (30%) prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre puta: 

- gotovinski, na račun agencije, platnim karticama: Visa, Master, Maestro, Dina. 

2b) Uplata akontacije (30%) prilikom rezervacije: 

- gotovinski, na račun agencije, platnim karticama: Visa, Master, Maestro, ostatak čekovima na rate (zaključno sa  

    15.12.2023.), bez kamate 

 

NAPOMENA ZA PUTNE ISPRAVE I VIZNI REŽIM: 

- Svaki putnik je u obavezi da poseduje važeću putnu ispravu (kopija stranice sa ličnim podacima se dostavlja agenciji) 

koja mora važiti još 3 meseca od datuma povratka sa putovanja. Agencija  ne snosi odgovornost za neispravnu putnu 

dokumentaciju. 

- Agencija nije ovlašćena i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Strani državljani su u obavezi da se sami informišu o 

viznom režimu zemalja u koje putuju ili kroz koje prolaze. 

- Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno 

osiguranje, potvrde o smeštaju ...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu 

zemlje u koju putuju ili kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće 

putniku ulaz na teritoriju EU ili zemlje u koju putuju. 

 

VAŽNE NAPOMENE: 

- Na dodatne usluge (doplata za klimu, polupansion, transfer iz Novog Sada itd.), iskazane u cenovniku, ne odobravaju se 

popusti. 

- Troškovi promene već potvđenih rezevacija su 10 eur (u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po srednjem kursu 

NBS) po rezervaciji. Promena datuma putovanja, kao i promena vile, računa se kao otkaz putovanja. 

- Maloletna lica, ukoliko putuju bez roditelja, moraju imati saglasnost oba roditelja. 

- Broj telefona predstavnika će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja vaučera, a najkasnije 5 dana pre 

ugovorenog putovanja. Ukoliko putnik preuzme vaučer na kojem ne piše broj telefona predstavnika, dužan je pozvati 

agenciju najkasnije 5 dana pre ugovorenog putovanja. 



- Oznaka kategorije vile/hotela u programu putovanja je zvanično utvrđena, i važeća na dan zaključenja ugovora između 

organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne 

mogu biti relevantne. 

- Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj apartmana ili sobe, sediste u autobusu ili avionu, ukoliko to 

nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate. 

- U interesu komfora svih putnika u autobusu, (u odlasku i povratku), prtljag je ograničen na 1 kofer do 25 kg (kofer 

standardnih dimenzija), jedan ručni prtljag do 4 kg po osobi i rasklopiva dečja kolica. U slučaju mogućnosti da prevoznik 

može da primi i dodatni prtljag, isti će biti naplaćen 30 eura po prtljagu, na licu mesta u lokalnoj valuti. U slučaju da 

prevoznik ne može da primi dodatni prtljag, putnik je dužan da o svom trošku, sam organizuje nakadni transport viška 

prtljaga i stvari koje nisu za ličnu upotrebu. 

- U uslovima niske sezone, a nekada i u sezoni, moguće je da neki sadržaji smeštajnog objekta, ugostiteljski i trgovinski 

objekti u mestu opredeljenja nisu u funkciji, za šta Organizator putovanja ne može biti odgovoran. 

- Organizator nema informacije o vremenskim prilikama, građevinskoj sezoni, radnom vremenu ugostiteljskih objekata i 

prodavnica, u i oko smeštajnog objekta, te s toga ne preuzima odgovornost usled eventualne buke u smeštajnim 

objektima i jedinicama. Organizator, predstavnik ili lokalni partner ne mogu uticati na buku u susednim smeštajnim 

objektima i jedinicama. 

- Fotografije iz kataloga ili sa internet prezentacije unutrašnjih sadržaja smeštajnih objekata i jedinica, ne garantuju da u 

međuvremenu nije došlo do promena sadržaja i izgleda, kao ni da će putnik dobiti baš smeštajnu jedinicu izgleda, 

položaja, opremljenosti i veličine kao na fotografiji. 

- Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa (osim u slučaju promene cena trajekta i slično). U suprotnom, 

garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog 

broja prijavljenih putnika organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza 

putovanja. 

Program putovanja čine cenovnik, katalog/internet prezentacija www.sabra.rs i Opšti uslovi putovanja organizatora 

putovanja. Organizator putovanja: SABRA COMPANY, Beograd 

 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencija Sabra Company, Licenca OTP 62/2021 od 21.07.2021., kategorija A 

TP MLADOST TURIST DOO NASTUPA U SVOJSTVU POSREDNIKA U PRODAJI TURISTIČKOG ARANŽMANA 



TABELA 1. - PROGRAM PUTOVANJA: SMEŠTAJ / AUTOBUSKI PREVOZ - 5 noći 
TABELA 2. - PROGRAM PUTOVANJA: SMEŠTAJ / AUTOBUSKI PREVOZ - 10 noći 

TABELA 3. - PROGRAM PUTOVANJA: SMEŠTAJ / AUTOBUSKI PREVOZ - 15 noći 
 

 

  



 

  



 

 
 

 

  

  

 

 

 

 

 



TABELA 1. - PROGRAM PUTOVANJA: SMEŠTAJ / SOPSTVENI PREVOZ - 5 noćenja 
TABELA 2. - PROGRAM PUTOVANJA: SMEŠTAJ / SOPSTVENI PREVOZ - 10 noćenja 

TABELA 3. - PROGRAM PUTOVANJA: SMEŠTAJ / SOPSTVENI PREVOZ - 15 noćenja 
 

 

  



 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 



AUTOBUSKI PREVOZ HALKIDIKI: DODATNE USLUGE i NAPOMENE 

 

Publikovana cena obuhvata autobuski prevoz iz Beograda (i usputnih stajališta na autoputu Beograd-Niš). 
Za polazak iz Niša (i usputnih stajališta na autoputu Niš-Preševo) cena se umanjuje za 5 eur po osobi (osim ako nije drugačije navedeno u specijalnim ponudama). 

Putnici koji koriste uslugu autobuskog prevoza u jednom pravcu imaju popust: 
za program putovanja VANSEZONA (autobuski prevoz - 5, 10, 15 noći): ADL i CHD 0-12 10 eur po osobi; 
za program putovanja SEZONA (autobuski prevoz - 5, 10, 15 noći): ADL 22 eur / CHD 0-12 10 eur po osobi 

Dodatne usluge za autobuski prevoz: 

transferi u Srbiji 

doplata za transfer Novi Sad-Beograd odrasli i deca 0-12 g.: 22 eur 

doplata za transfer Zrenjanin-Beograd odrasli i deca 0-12 g.: 20 eur, minimalan broj putnika je 2 (tj. plaćaju se 2 pune cene) 

doplata za transfer Kragujevac-Batočina (autoput) odrasli i deca 0-12 g.: 10 eur, minimalan broj putnika je 2 (tj. plaćaju se 2 pune cene) 

doplata za transfer Čačak-Batočina (autoput) odrasli i deca 0-12 g.: 18 eur, minimalan broj putnika je 2 (tj. plaćaju se 2 pune cene) 

doplata za transfer Kraljevo-Pojate (autoput) odrasli i deca 0-12 g.: 20 eur, minimalan broj putnika je 2 (tj. plaćaju se 2 pune cene) 

doplata za transfer Vrnjačka Banja-Pojate (autoput) odrasli i deca 0-12 g.: 18 eur, minimalan broj putnika je 2 (tj. plaćaju se 2 pune cene) 

doplata za transfer Trstenik-Pojate (autoput) odrasli i deca 0-12 g.: 15 eur, minimalan broj putnika je 2 (tj. plaćaju se 2 pune cene) 

doplata za transfer Kruševac-Pojate (autoput) odrasli i deca 0-12 g.: 13 eur, minimalan broj putnika je 2 (tj. plaćaju se 2 pune cene) 

izbor sedišta 
Sedišta u prvih 5 redova u visokopodnom autobusu, ili na donjoj platformi u "dabl-dekeru" (bez mogućnosti rezervacije odredjenog sedišta), u zavisnosti od tipa autobusa, mogu se 
garantovati i rezervisati uz doplatu, za povratnu kartu 40 eura, za jedan pravac 30 eura po osobi. Cena važi za odrasle i decu. 

dodatno sedište Moguća je rezervacija dodatnog sedišta uz doplatu, za povratnu kartu 53 eur, za jedan pravac 43 eur. Cena važi za odrasle i decu. 

Napomene za autobuski prevoz: 

Postoji mogućnost putovanja preko letovališta Halkidikija, u zavisnosti od potreba agencije, sa kraćim zadržavanjem radi iskrcaja/ukrcaja. 
Postoji mogućnost zadržavanja zbog iskrcaja/ukrcaja putnika kod usputnih hotela na Kasandri ili Sitoniji. 
Za putnike koji idu na Kasandru postoji mogućnost prelaska u drugo transfer vozilo u Nea Mudanji. Za putnike koji idu na Sitoniju postoji mogućnost prelaska u drugo transfer vozilo u Nea Mudanji. 

PRTLJAG: U interesu komfora svih putnika u autobusu, (u odlasku i povratku), prtljag je ograničen na 1 kofer do 25 kg (kofer standardnih dimenzija), jedan ručni prtljag do 4 kg po osobi i rasklopiva 
dečja kolica. U slučaju mogućnosti da prevoznik može da primi i dodatni prtljag, isti će biti naplaćen 30 eura po prtljagu, na licu mesta u lokalnoj valuti. U slučaju da prevoznik ne 
može da primi dodatni prtljag, putnik je dužan da o svom trošku, sam organizuje nakadni transport viška prtljaga i stvari koje nisu za ličnu upotrebu. 

Osnovna cena autobuskog prevoza po osobi (obračunata u programima putovanja SEZONA 5, 10, 15 noći), za polazak iz Beograda - 
oba pravca: odrasli 70 eur, deca 0-12 g. 56 eur, jedan paravac: odrasli i deca 0-12 g. 46 eur. 
Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja 
prijavljenih putnika organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja. 

Usluga prevoza putnika se vrši samo do vila/hotela koji su na glavnom putu Beograd-Polihrono-Hanioti-Pefkohori ili Beograd-Psakudija-Neos Marmaras. 

 



TABELA 1. - PROGRAM PUTOVANJA: SMEŠTAJ / AUTOBUSKI PREVOZ - 5 noći 
TABELA 2. - PROGRAM PUTOVANJA: SMEŠTAJ / AUTOBUSKI PREVOZ - 10 noći 

TABELA 3. - PROGRAM PUTOVANJA: SMEŠTAJ / AUTOBUSKI PREVOZ - 15 noći 
 

 

  



 

  



 

 

 

 

 

 

 



TABELA 1. - PROGRAM PUTOVANJA: SMEŠTAJ / SOPSTVENI PREVOZ - 5 noćenja 
TABELA 2. - PROGRAM PUTOVANJA: SMEŠTAJ / SOPSTVENI PREVOZ - 10 noćenja 

TABELA 3. - PROGRAM PUTOVANJA: SMEŠTAJ / SOPSTVENI PREVOZ - 15 noćenja 
 

 

  



 

  



 

 

 

 

 

 

 

 



AUTOBUSKI PREVOZ HALKIDIKI: DODATNE USLUGE i NAPOMENE 

 

Publikovana cena obuhvata autobuski prevoz iz Beograda (i usputnih stajališta na autoputu Beograd-Niš). 
Za polazak iz Niša (i usputnih stajališta na autoputu Niš-Preševo) cena se umanjuje za 5 eur po osobi (osim ako nije drugačije navedeno u specijalnim ponudama). 

Putnici koji koriste uslugu autobuskog prevoza u jednom pravcu imaju popust: 
za program putovanja VANSEZONA (autobuski prevoz - 5, 10, 15 noći): ADL i CHD 0-12 10 eur po osobi; 
za program putovanja SEZONA (autobuski prevoz - 5, 10, 15 noći): ADL 22 eur / CHD 0-12 10 eur po osobi 

Dodatne usluge za autobuski prevoz: 

transferi u Srbiji 

doplata za transfer Novi Sad-Beograd odrasli i deca 0-12 g.: 22 eur 

doplata za transfer Zrenjanin-Beograd odrasli i deca 0-12 g.: 20 eur, minimalan broj putnika je 2 (tj. plaćaju se 2 pune cene) 

doplata za transfer Kragujevac-Batočina (autoput) odrasli i deca 0-12 g.: 10 eur, minimalan broj putnika je 2 (tj. plaćaju se 2 pune cene) 

doplata za transfer Čačak-Batočina (autoput) odrasli i deca 0-12 g.: 18 eur, minimalan broj putnika je 2 (tj. plaćaju se 2 pune cene) 

doplata za transfer Kraljevo-Pojate (autoput) odrasli i deca 0-12 g.: 20 eur, minimalan broj putnika je 2 (tj. plaćaju se 2 pune cene) 

doplata za transfer Vrnjačka Banja-Pojate (autoput) odrasli i deca 0-12 g.: 18 eur, minimalan broj putnika je 2 (tj. plaćaju se 2 pune cene) 

doplata za transfer Trstenik-Pojate (autoput) odrasli i deca 0-12 g.: 15 eur, minimalan broj putnika je 2 (tj. plaćaju se 2 pune cene) 

doplata za transfer Kruševac-Pojate (autoput) odrasli i deca 0-12 g.: 13 eur, minimalan broj putnika je 2 (tj. plaćaju se 2 pune cene) 

izbor sedišta 
Sedišta u prvih 5 redova u visokopodnom autobusu, ili na donjoj platformi u "dabl-dekeru" (bez mogućnosti rezervacije odredjenog sedišta), u zavisnosti od tipa autobusa, mogu se 
garantovati i rezervisati uz doplatu, za povratnu kartu 40 eura, za jedan pravac 30 eura po osobi. Cena važi za odrasle i decu. 

dodatno sedište Moguća je rezervacija dodatnog sedišta uz doplatu, za povratnu kartu 53 eur, za jedan pravac 43 eur. Cena važi za odrasle i decu. 

Napomene za autobuski prevoz: 

Postoji mogućnost putovanja preko letovališta Halkidikija, u zavisnosti od potreba agencije, sa kraćim zadržavanjem radi iskrcaja/ukrcaja. 
Postoji mogućnost zadržavanja zbog iskrcaja/ukrcaja putnika kod usputnih hotela na Kasandri ili Sitoniji. 
Za putnike koji idu na Kasandru postoji mogućnost prelaska u drugo transfer vozilo u Nea Mudanji. Za putnike koji idu na Sitoniju postoji mogućnost prelaska u drugo transfer vozilo u Nea Mudanji. 

PRTLJAG: U interesu komfora svih putnika u autobusu, (u odlasku i povratku), prtljag je ograničen na 1 kofer do 25 kg (kofer standardnih dimenzija), jedan ručni prtljag do 4 kg po osobi i rasklopiva 
dečja kolica. U slučaju mogućnosti da prevoznik može da primi i dodatni prtljag, isti će biti naplaćen 30 eura po prtljagu, na licu mesta u lokalnoj valuti. U slučaju da prevoznik ne 
može da primi dodatni prtljag, putnik je dužan da o svom trošku, sam organizuje nakadni transport viška prtljaga i stvari koje nisu za ličnu upotrebu. 

Osnovna cena autobuskog prevoza po osobi (obračunata u programima putovanja SEZONA 5, 10, 15 noći), za polazak iz Beograda - 
oba pravca: odrasli 70 eur, deca 0-12 g. 56 eur, jedan paravac: odrasli i deca 0-12 g. 46 eur. 
Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja 
prijavljenih putnika organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja. 

Usluga prevoza putnika se vrši samo do vila/hotela koji su na glavnom putu Beograd-Polihrono-Hanioti-Pefkohori ili Beograd-Psakudija-Neos Marmaras. 

 


